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© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube.
Madrassting:  
https://youtu.be/Zn0i34Vszok

Foto: House of Yarn

DESIGN 

Brit Frafjord Ørstavik

GARN

HYGGE 100 % polyester, 100 gram = ca 120 meter

STØRRELSE 

45 x 46 cm

GARNFORBRUK

4 nøster 

FARGE

Kamel 2104

PINNEFORSLAG

Stor rundp nr 6

TILBRHØR

Innerpute 50 x 50 cm

STRIKKEFASTHET

10 m glattstrikk på p nr 6 = 10 cm

17 m x 20 omganger mønster etter diagrammet 

= ca 11 x 11 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

Legg opp 114 m på p nr 6.

Strikk rundt med denne inndelingen til diagrammet er ferdig: 

Strikk *7 r, 17 m mønster etter diagrammet, 9 r, 17 m mønster 

etter diagrammet, 7 r*, gjenta fra *-*.

Fell av med r og vr m.

MONTERING

Ha i innerputen, og sy sammen. Pass på at mønsteret møtes 

på hver side.

MADRASSTING

https://youtu.be/Zn0i34Vszok
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

DIAGRAM  

Sett 1 m på hjelpep bak arbeidet, 
3 r, strikk m fra hjelpep r

Sett 3 m på hjelpep foran arbeidet, 
1 vr, strikk m fra hjelpep r

Boble: Strikk 3 r i samme m (vekselvis i fremre og bakre m-ledd,
*sett de 3 m tilbake på venstre p, og strikk de r*,
strikk fra *-* i alt 2 ganger.
Sett m tilbake på venstre p, strikk 3 vridd r sammen

Begynn her

Vr

R

Strikk i alt
4 ganger

Strikk til slutt


